Az alábbi szöveg (amelyet a végétől visszafelé kell olvasni) a Korridor nevű – azóta megszűnt – portál publicisztika rovatában keletkezett. A szöveg a neten már nem elérhető, ezért teszem fel ide. Az alap- (a 0. sorszámú) szöveg VirtualMan Szuperhős című publicisztikája volt – ez sajnos teljesen elveszett. 

	Zahirei Hawass
	2004-05-12 13:52:56 
	#146


	Karsten! 
Clara halott. Hívd a torinoi számot.


	Terminator
	2002-06-21 07:35:10 
	#145


	ki volt ez az agyatlan barom, aki ezt leirta? borzalmas! nem baj, de most megmutatta, mekkora kurva nagy csávó Ő, milyen jókat irkál, talán irói Oscarra is pályázik? Hányni tudnék az eilyen beképzelt seggfejektől! broooáááááfff


	p.c.
	2002-06-21 07:34:15 
	#144


	a rákér nem folytatjátok ezt? ez legalább vicces volt. 
naaaaaaaaa...lécciléccilécci


	Magdalena
	2002-06-12 22:01:09 
	#143


	Tudta Hans Wille, hogy zsidó ? Tudta Ezra Goldstein, hogy az apja Hitler őrnagya volt ? Persze, hogy tudták. 1945-ben a Saint Jules monostorban mindenféle emberek kerestek menedéket. Zsidók és kollaboránsok, nácik és kommunisták. Hans aki Ezra lett 1947-ben kivándorolt Palesztinába. Először egy jeshivaiskolában tanult, aztán Gahud ezredes hadosztályában kapott kiképzést. Ezrát aki Hans lett Kurt Wille fogadta örökbe. Hans Kropke a legnagyobb riválisa volt a kadétiskolában, egyszer még párbajoztak is. Egy német tiszt nem felejt, Kurt ugy nevelte fel Hans Wille-t, mintha a saját fia lett volna. 1965-ben Ezra megkereste Hans-t, a csere húsz évre szólt. Ezra a Moszad ügynöke volt, Hans pedig súlyos alkoholista. 1966-ban Ezra Goldstein befeküdt egy haifai klinikára, persze már az igazi Ezra, Hans az igazi Hans pedig feleségül vette Hans azaz Ezra volt feleségét, Magdalena Sarkozyt. A dolgok a helyükra is kerülhettek volna, de a dolgok olyat soha nem tesznek.


	páter captive
	2002-06-12 20:52:47 
	#142

	folyt.: 
az emberfiával. a tizenharmadik napon érezte az egyesülés teljességét. a kántor eltűnése senkinek nem tűnt fel. egy másik átlagarcú középkorú férfi vette át a helyét, minden különösebb feltűnés nélkül. sacchetti tudását nem akarta magában birtokolni, meg akarta osztani kincsét az emberiséggel. előbb hosszan kísérletezett, áldozatai a legkülönbözőbb néprétegekből kerültek ki, míg végül azon a napon amikor felvette a VI. sixtus nevet, beteljesítette küldetését. a plébánia fogadótermében lakomát rendezett. vendégeinek a legérzékenyebb beavatást szánta ajándékul, az ártatlanok lelkével való egyesülést. négy ministránsfiút áldozott fel olyan tízévesformákat, májukat nyersen tálalta fel nagy szemű fehér babbal, hozzá chiantit kínált. a többi testrész az akkorra tökéletesített receptúrák szerint készült el, imádságok között. (igen jól sejted, VI. (kannibál) sixtus receptkönyvét tanulmányozta a dr. hannibál lecterre eufémizált nevű sorozatgyilkos pszichiáter, akinek alakjáról az ismert film készült) utóételként pedig apró alaposan átsült korong alakú hússzeleteket szervírozott, tagjait alig vonszolva. ez volt az ő igazi áldozata. férfitestének a világiak szemében legféltettebb részét adta azoknak, akik őt ünnepelték. másnap reggel vérben fekve találták, két karjával szorosan ölelte magához a könyvet, mely leveleit tartalmazta. receptjeit e levelekben rögzítette végtelen pontossággal, külön kitérve a különböző korú húsok különféle feldolgozására. VI. kannibál sixtus tehát boldogan, istennel egyesülve és abban a tudatban adta át lelkét urának, hogy szeretteinek egy csoportját a beavatásban részesíthette.


	páter captive
	2002-06-12 20:51:25 
	#141


	sacchetti leveleit nem adták ki. soha, semmilyen formában. a bűnös misztikus nevének hallatán a néhány beavatott ma is némaságba burkolózik. hárman vagyunk összesen az élők sorában, akiknek módjában állt elolvasni őket valaha. és halálunkkal sírba szállna a förtelmes titok is. sacchetti a misztika egy ma már feledésbe merült ágát művelte, a legsötétebbet, a legkomorabbat. de tagadhatatlanul élvezeteset. kulináris misztikának nevezték, de ma már ezt a tudományágat még megnevezni is isten ellen való vétek az egyház szerint. pedig egykoron ha titokban is, de virágzott. sacchetti apró termetű piknikus alkatú ember volt. inkább taszító mint vonzó. a misztikát az érzékszervek felől közelítette. 
amit itt leírok, azt nem olvashatjátok a katolikus enciklopédiában, én tudom csak, és a másik kettő, ha élnek egyáltalán. sacchetti egyesülni akart istenével. valódi közösséget akart, ezért dolgozott egész életében. először az úrfelmutatás megreformálásával próbálkozott. azt kérte paptársaitól, hogy annyi ostyát vegyenek magukhoz a szentmisén, amennyi egyszerre a szájukba fér. hogy igazán érezhessék krisztus testének ízét. aztán a szent test fogyasztását a napi maximumra fokozta. minden ételhez felhasználta, köretnek, salátának, még desszertet is készített belőle. eddig még az egyház szemet hunyt törekvései felett. munkálkodásának folytatásáról viszont csak jóval később szereztek tudomást. mert ő itt nem állt meg. titokban dolgozott tovább. krisztus teste az ember teste, mondogatta. minél több emberi lényeget teszek magamévá, annál közelebb kerülök az úrhoz. első áldozata a kántora volt. idősödő, rozzant, gyökértelen, közönséges arcú ember.. az öreg hús nehezen adta meg magát. hetekig pácolta fűszeres olajos levekben, aztán a legszebb darabokat először puhára főzte, majd faszénparázson, szabad ég alatt sütötte ropogósra. közben negyvenhét rózsafüzért imádkozott végig teljes átszellemüléssel. hajnalban tartotta az egyszemélyes lakomát. és aztán tizenkét napig minden éjjel így munkálkodott, és minden hajnalban egyesült az


	Anonim
	2002-06-12 19:38:17 
	#140


	trigeminus neuralgia


	Karsten
	2002-06-12 18:34:56 
	#139


	1798-ban Berthier tábornok kikiáltja a római köztársaságot és a Duphot tábornok haláláért felelősnek tartott Ercole Consalvit letartóztatja, hogy Francia Guyanába küldjék egy börtönbe. Consalvi egy hétig tartózkodik a Saint Jules monostorban. Aztán valaki közbejár az érdekében és visszanyeri szabadságát. Consalvi volt a Defensor Vinculi egy informális titkosszolgálat első vezetője még VI.Pius nevezte ki. A Defensor Vinculi Társaságot XV.Benedek oszlatta fel az első világháború után, de valójában sohasem szünt meg létezni. A DV mindenkori vezetője az Istentelen Pap, Ercole Consalvi utódja, tehát a te kedves ismerősöd, Cezar Carvalho atya.


	Karsten
	2002-06-12 18:10:28 
	#138


	VII.Sándornál Mazarin kardinális járt közben Cesare Sacchetti érdekében, akit végül 1662-ben kitaszitván az egyházból a Saint Jules monostorba zártak. Akkor irta meg a Sacchetti-leveleket.


	Karsten
	2002-06-12 18:07:14 
	#137


	X.Pius a Commissum Novusban eltörölte a Jus Exclusivae-t, azaz a német-római birodalom bizonyos utódállamainak vétójogát a pápai konklávén. Ez 1904-ben történt. 1644-ben VIII.Orbán halála után Sacchetti biboros volt a legesélyesebb de akkor őt Ausztria megvétózta. 1655-ben ujra ez történt. Holott, XV.Gergely Magnum Bullariuma szerint 
Cardinales omnino abstineant ab omnibus pactionibus, conventionibus, 
promissionibus, intendimentis, condictis, foederibus, aliis quibuscunque 
obligationibus, minis, signis, contrasignis suffragiorum seu schedularum, aut aliis tam 
verbo quam scripto aut quomodocunque dandis aut petendis, tam respectu 
inclusionis quam exclusionis, tam unius person quam plurium aut certi generi... 
Tehát a Jus Exclusivae mindig is törvénytelen volt. Ezért Gonzaga herceg azt javasolta a milánó titkos konklávén 1656-ban, hogy Cesare Sacchettit a biboros unokaöccsét a nagy misztikust válasszák ellenpápává akárcsak Savoyai Amadeust. Cesare Sacchetti felvette a VI.Sixtus nevet de hamarosan letartóztatták és egyházi biróság elé állitották.


	Zahirei Hawass
	2002-06-12 17:59:28 
	#136


	Most mennem kell Karsten. Ha ez a te műved, akkor borult az alku. Két nap alatt kiderítem. A pozitív vagy, esküszöm, azt fogod kívánni, bárcsak sose találkoztunk volna.


	Elég volt
	2002-06-12 17:55:59 
	#135


	És nagyon sokat tud egy bizonyos Elbert János halálának furcsa körülményeiről.


	Elég volt
	2002-06-12 17:54:29 
	#134


	Zaiheri Hawass valódi neve Balogh Adrián és egy multi cég magyarországi leányvállalatának egyik igazgatósági tagja. Barna hajú, körülbelül 176 centi magas, bajuszos férfi. 37 éves. Rákosligeten lakik egy családi házban. Nagyon-nagyon sok kárt okozott már azzal a hálózattal, amit kiépített. Embereket zsarol, csempészik, műkincseket raboltat el. Engem is tönkretett a családommal, de a rendőrség semmit sem tett ellene.


	Zahirei Hawass
	2002-06-12 17:30:51 
	#133


	Ma Rómában voltam, Karsten, és sikerült leemelnem az alapítványi számláról százezer svájci frankot. Ezt elküldtem Railének, úgyhogy egy ideig békén lesz. Moglia is biztosított erről, és az alku rám eső része rólad is szólt. Két napod van arra, hogy a Klementet ábrázoló fotókat és az azokkal kapcsolatos file-okat (ezekről mért nem szóltál egyébként?) magadhoz vedd. Ha zet megteszed, Raile leszáll rólunk és rólad is. A putnoki házban találkozunk, az időpontot Joyce elárulja neked ott, ahol Alice a tenyérnyi kis bugyiját tapogatja. 
Öt perc múlva küldöm a faxot. 
A kérdésem: ki az istentelen pap?


	Karsten
	2002-06-12 17:21:54 
	#132


	Az heimerge, kedves Zahirei és egy rendes seelandi vend paraszt egész életében azt ette. Udo Raile seelandi ennyi az egész. Nem ez idegesit benne.


	Zahirei Hawass
	2002-06-12 17:15:09 
	#131


	Áll az alku, Karsten, de nem fogom magamat kompromittálni, abban ne bízzál. Tudod, hogy az irat megszerkesztésén mindössze három napig dolgoztam, és csak az első részében hat érvet soroltam fel, amiért H.-t ki kellett hozni Lisszabonból. Mns. Sericano Silvio kapcsolatait is azért kellett leépíteni, mert megemlítette Leibnernek az oroszok felé való közeledés lehetőségét. Ez előbb-utóbb bekövetkezik, de nem most, és nem úgy, hogy emiatt nagyobb összeget veszítsünk. Tudod jól, hogy ebbe nem szólhattok bele. Felmértük a helyzetünket: a mérleg egyik serpenyőjében ott van a hálózat teljes támogatása, a másikban a kövek után vadászó Raile, ez a rettenetesen gonosz alak, aki kizárólag fekete kenyeret eszik meg répafőzeléket. Jobb, ha tudod, hogy Raile nincs már Amerikában. Miután rejtjelezett üzenetet küldött Vargának és Kollárnak, Bukarestbe utazott, a szüleihez. Onnan akar a kövekhez jutni. De tudjuk, hogy Raile mellénk állása csak egy kis epizód az ő állandó ellenségeskedése mellett. Összesen tizenhét feljegyzés van nála, és ezek egyenként is tönkretehetnek mindent. Nemcsak minket, téged is, Karsten. Osztjukin is tudja ezt, és már meg is környékezte Railét.


	Karsten
	2002-06-12 15:45:22 
	#130


	Azt mindenki tudja, hogy Zvi Aharoni elkapta Klementet, azaz Eichmannt. Azt is tudjuk, hogy a csoportjából mindenki visszatért Izraelbe. Kivéve Ezra Goldsteint. Van nálad egy fotó Zahirei, Goldsteinről és az anyámról Magdalena Sarkozyről. Faxold át a fotót és egyet kérdezhetsz. Még sohasem vertelek át Zahirei. Tudod, hogyan kell nekem faxolni. Az uruguayi ujság. Ismered a technikát. Várok. De csak olyat kérdezhetsz, amit itt válaszolok meg. Áll az alku ?


	Karsten
	2002-06-12 15:39:31 
	#129


	Kappel találkozott egy bizonyos Smolek-kal egy lengyel emigránssal, és az ő fényképe is ott van a csomagban. Smolek nem más mint Ezra Goldstein. Ő a 
le-Modiin ule-Tafkidim Meyuhadim nevü szervezethez tartozott. Ennyit talán tudsz héberül Zahirei.


	Karsten
	2002-06-12 15:34:42 
	#128


	Neukirchen titkára Heinz Kappel volt, Klaus Abetz unokatestvére. Kappel apja kommunista volt, Göring mindig ezzel piszkálta Otto Abetz-et, hogy vörösök vannak a családban. Neukirchen és Bechler megbizta Kappelt, hogy likvidáljon egy bizonyos Ricardo Klementet. A csomagban fényképek vannak, rajta Klement és a felesége. Tehát a Stasi már 1958-ban tudta kicsoda Ricardo Klement.


	Karsten
	2002-06-12 15:25:31 
	#127


	Tudod Zahirei, van nálam egy csomag. 
Ministerium für Staatssicherheit felirattal. A cimzett egy bizonyos Bernhard Bechler. Bechler a Stasi egyik legfontosabb embere volt a Kasernierte 
Volkspolizei tábornoka. Amikor Heinz Neukirchen kiszabadult a hadifogságból szinte azonnal a kelet-német flotta egyik legfontosabb vezetője lett, szoros kapcsolatban állt Bechlerrel és Vincenz Müllerrel. Mind a Wehrmacht és a német flotta tisztjei voltak, Ritterkreuz-cal kitüntetett forntharcosok. Bechlernek volt egy saját osztálya a Hauptverwaltung Aufklaerungon a kémszolgálaton belül, ami a dél-amerikai kapcsolatokért volt felelős és német-libériai tengerjáró hajókra épitett be embereket. Neukirchen volt az operációs osztály parancsnoka.


	Karsten
	2002-06-12 15:05:07 
	#126


	KTibi, delete all.


	KTibi
	2002-06-12 14:15:29 
	#125


	Tegnap behalt a virusirtónk. Megnézte egy XLIN-es specista és azt mondta, hogy stacheldracht gyanus stringek vannak benne, továbbá megtalált egy klienstáblát amelyikben mindenféle random webcimek voltak. Ez volt az egyik 
www.korridor.hu/cikk.php?cikk=100000033227 
Erre ma délben leállt a szerverünk. Van egy syshelp file-unk, amit átirt ez a szar és tele van mindenféle baromsággal. Veletek is szórakoznak ? Wille a signature mindenütt. Felteszem ide is, elküldtem a netsecurosoknak, de azok azt mondták, random fileok, amelyeket a Denial Malwere használ.


	Karsten
	2002-06-11 18:46:37 
	#124


	#define ID_SETPRAY 1111 /* set port range for trinoo attack */ 
#define ID_SETRSIZE 1112 /* set prs size */ 
#define ID_SETCLIENT 1135 /* set client type */ 
#define ID_TIMESET 1145 /* set the flood time */ 
Ezt a macro darabot valahol elhagytad Zahirei. Valaki egy hatalmas stacheldracht klónt épit ami tartalmaz egy agent-et ami beépül a Nortonba és a McAfee-ba. Nem kikapcsolja, beépül, irtja a virust becsülettel, és közben klienseket telepit, ezret és ezret, DdoS szinten és Exeworm szinten mint a Klez-mutánsok. De ez hónapokig lesz jófiú. Ez lokális klienseket is meg tudna téveszteni, ez pseudo-portokat tud növeszteni, és ugy osztogat packeteket, hogy az bentről nem látható, még a supngrep-pel sem. Hagyjuk ezt Pierre, a fiúk itt mellettem értik a dolguk.


	Karsten
	2002-06-11 18:07:42 
	#123


	Látod Zahirei, ti a Társaságot figyeltétek nem azokat akik searchereket ölnek, nem azokat akik milliárdosok lesznek ezeknek a gyerekeknek a verejtékes munkájábol. 
Mit tett a Társaság ? Semmit. Van pár tonna különös kő, a nagy része nyilván az óceán mélyén, egy meteorit darabjai és van néhány őrült milliárdos aki hajlandó érte nagyon sok pénzt kifizetni. Mert kell nekik. Ez egy verseny, kinek lesz több. Teljesen tisztességes verseny. A gyerekek jól csinálják a keresést, megtanulták a szakmát, és Magyarországon lehet talán száz kiló kőzet, ennek a harmada-negyede begyüjthető. Erdélyben van egy ezer kilós darab. Ezt ti is tudjátok, meg én is tudom. Persze megkeresni, kibányászni és elvinni Bécsbe vagy Párizsba nem könnyü feladat, de ennél értékesebb kődarab nincs a világon. Ennyit a Miloi Vénusz sem ér. Mi lesz ha a Klaus Abetz találja meg Zahirei, mi lesz akkor ?


	Karsten
	2002-06-11 17:57:12 
	#122


	Az lesz a legjobb, ha felhivod azt a férfit, aki ott volt Sanyi temetésén és megadta a számát. Változtassátok meg a jelszavakat, csak én láttam a groupotokat. Nyugodjatok meg. Nem nyomoz utánatok senki. A közvetitőt viszont kerüljétek. Rendben ?


	Kataca
	2002-06-11 17:49:09 
	#121


	megoltek ugye megoltek ? ki olte meg ? mondd meg ??? azonnal mondd meg !!


	Karsten
	2002-06-11 17:48:21 
	#120


	Sanyi profi volt Kataca, igazi profi. Mindent tudott. Megpróbált közvetlenül eladni egy félkilós követ Bécsben. Egy hónapig kereste, ez tavaly volt. Nem voltatok vele, igaz ?


	Kataca
	2002-06-11 17:44:38 
	#119


	mondott. mast is. hogy sokkal tobbet er a ko. tenyleg igy van ? nem hazudsz ?


	Karsten
	2002-06-11 17:42:00 
	#118

	Kataca, figyelj rám. Nyolcszáz dollár egyetlen gramm. Nem huszonötezer forint. És nincs közvetitői jutalék. Hazudtak nektek. Nincs ilyen. Bécsben a Társaság ugyanannyit fizet nektek, amennyit a vevők fizetnek. Mennyit kerestek egy évben ? Hét milliót hatan, nyolcan. Költségeitek is vannak. Százmilliókat keresnek rajtatok. Egy kilós kőért kapnátok kétszázötven millió forintot. Tudod jól, hogy van kilós kő, van sokkal nagyobb is. Sanyi elmondta, igaz ? Csak meg kell találni. Mielőtt meghalt, nem mondott valamit arról, hogy talált egy helyet ? Gondolkozz ezen Kataca, nem mondott valami ilyesmit ?


	Kataca
	2002-06-11 17:34:26 
	#117


	talan huszonot rongy de a kozvetitoi jutalekot ki kell fizetni. rendorok vagytok mi ? legalis, sanyit ketszer is bevittek, talaltak nala kovet es nem csinaltak semmit, macskajancsi.


	Karsten
	2002-06-11 17:32:24 
	#116


	Tudod, mennyit ér egy gramm ? Kataca, tudod mennyit ér ?


	Dongo
	2002-06-11 17:30:53 
	#115


	TI NYOMOZTOK UTANUNK ?


	Kataca
	2002-06-11 17:29:29 
	#114


	szaz rongy egy deka, de csak otdekanal tobb. most orulsz baszdmeg ?? mar mas oldalon is irtak rola, kulfoldon is. LEGALIS erted ? kocsogfej !!!


	Karsten
	2002-06-11 17:27:29 
	#113


	Két éve csináljátok ? Három ? Sanyinak hivták a barátod ? Ő tanitott meg a dolgokra, igaz ?


	Kataca
	2002-06-11 17:24:54 
	#112


	anyad


	Dongo
	2002-06-11 17:24:31 
	#111


	MI A FASZ EZ ? HAVER, HAGYD MAR ABBA. ADJ EGY EMILT ES MEGBESZELJUK DE NE ITT BAZZEG !!!


	Karsten
	2002-06-11 17:22:25 
	#110


	Múlt hónapban, tizenkét deka volt. Az első jó hónap. Hatszázezer ? Nyolc ?


	Kataca
	2002-06-11 17:18:50 
	#109


	most asszed kurvara tudsz valamit mer ket oldalt elolvastal. fogalmad nincs haver, fogalmad sincs.


	Karsten
	2002-06-11 17:17:51 
	#108


	Kataca, szeretném tudni, mennyit adnak egy dekáért. Ötvenezret ?


	cs
	2002-06-11 17:15:50 
	#107


	kata, hagyd a faszba ezeket, nem tudnak semmit.


	Karsten
	2002-06-11 17:15:01 
	#106


	Mennyit kapsz egy dekáért Kataca ?


	cs
	2002-06-11 17:13:40 
	#105


	ez kurva nagy szemétség. betörtök a forumunkba. mit gondoltok, ki a fasz vagytok ti ?


	Pierre
	2002-06-11 17:12:43 
	#104


	"19:05 
Pierre, Clara abban a piros nyári ruhában van, az ujjatlanban, amit annyira imádsz. Most átment a konyhából a nappaliba, leült az anyjával szemben, ha jól látom, felolvas neki egy újságból. Karsten emberei olyanok, mint a vak nyulak. Merodach"


	Kataca
	2002-06-11 17:10:51 
	#103


	a passwordom !!! basszatok meg, erre nincs jogotok !!!


	Karsten
	2002-06-11 17:08:58 
	#102


	rtf5bs67


	Dongo
	2002-06-11 17:07:35 
	#101


	CSATLAKOZOM !!! PRIVAT CHAT GROUPOT HACKELNI PARASZTSAG !!!!


	Kataca
	2002-06-11 17:05:08 
	#100


	figyeljetek ide ne szorakozzatok lecci a hulye linkjeitekkel a neniketek oldalat hekkeljetek. ez iszonyu pronyosag. lattuk, szornyu vicces, de szeretnenk magunkban lenni. szoltunk a forumwebnek figyelni fognak titeket.


	Pierre
	2002-06-11 13:58:16 
	#99


	"A National Infrastructure Protection Center (NIPC) kifejlesztett és kibocsájtott egy új szoftvert, amely megtalálja a tfn2k klienst, a tfn2k daemont, a trinoo daemont, a trinoo mastert, a tfn daemont, a tfn klienst, stacheldraht mastert és kliens programokat. A find_ddosv31 egy új verzió, amely már Sparcon és Intelen futó Solarisra, és Intelen futó Linuxra is telepíthető" 
Ej, Karsten, mit keres ez a hír a gépeden? És mért nézegeted éppen most?


	Karsten
	2002-06-11 13:16:03 
	#98


	Grünfeld védelem. Kramnyik-Kaszparov ha jól emlékszem. Sakk, egy hanyatló civilizáció infantilis, véges játéka. Agybarokk.


	Zahirei Hawass
	2002-06-11 12:55:29 
	#97


	A heroikus ember megveti a jót és a rosz sort, az erényeket és a hibákat és általában a dolgok mértékük szerint való mérését, már nem remél tõle semmit, és minden dolog mélyén ezek reménytelen alapjáig akar látni. Ez a reménytelenség, ez a reményvesztettség vagy. Látom, Pierre is megsajnált, megengedi, hogy elemezd a sorsodat, hogy hol rontottad el.





	Pierre
	2002-06-11 12:49:55 
	#96


	1.d4 Hf6 2.c4 g6 3.Hc3 d5 4.cxd5 Hxd5 5.e4 Hxc3 6.bxc3 Fg7 7.Hf3 c5 8.Fe3 Va5 9.Vd2 Fg4 10.Bb1 a6 11.Bxb7 Fxf3 12.gxf3 Hc6 13.Fc4 0-0 14.0-0 cxd4 15.cxd4 Fxd4 16.Fd5 Fc3 17.Vc1 Hd4 18.Fxd4 Fxd4 19.Bxe7 Ba7 20.Bxa7 Fxa7 21.f4 Vd8 22.Vc3 Fb8 23.Vf3 Vh4 24.e5 g5 25.Be1 Vxf4 26.Vxf4 gxf4 27.e6 fxe6 28.Bxe6 Kg7 29.Bxa6 Bf5 30.Fe4 Be5 31.f3 Be7 32.a4 Ba7 33.Bb6 Fe5 34.Bb4 Bd7 35.Kg2 Bd2+ 36.Kh3 h5 37.Bb5 Kf6 38.a5 Ba2 39.Bb6+ Ke7 40.Fd5 
Így lesz véged neked is!


	Karsten
	2002-06-11 12:43:34 
	#95


	A ti világotoknak nincsenek céljai Zahirei, nincsenek benne nagyságok. Féltek a nagyságtól. Féltek attól, hogy valaki vitathatatlan igazságokkal szolgál. Féltek attól, hogy valaki különb mint a többi. A bulvárlapokban bámuljátok az elhülyült európai arisztokratacsaládokat akik szinésznőkkel házasodnak és képesek vagytok irigyelni őket. Kutyábbak a kutyáknál. van Rassen más volt, ő igazi herceg volt, német arisztokrata, az Új Szenátus vezére lehetett volna ha nem ölitek meg a Kék Éjszaka után.


	Merodach
	2002-06-11 12:38:18 
	#94


	Mi ez uniós baromság? Lement két évvel ezelőtt. Akkor sem volt jó. A második, a "javított" lemesélése sem volt jobb. Most akkor mi van? A következő eszünkbe jutáskor meg előkapunk egy régebbi modult? A "gun-fu" meg egy akkora orbitális faszság, amekkorát még nem is láttam. Panzerfaust a fullborg harcművészet. Tényleg, miért nem azzal várt Pierre? Akkor megúszta volna.


	Anonim-70
	2002-06-11 12:35:20 
	#93


	Jaspers a hatvanas években Baselban találkozott az öreg Kurt Wille-val. Kurt menye Magdalena Sarkozy ismertette őket össze. Wille Intézet a Történelmi Nagyság Elismeréséért néven alapitott egy tudományos központot, de ezt betiltották az NSZK-ban. Ekkor költözött Svájcba. Megpróbálta rávenni Jasperst, hogy legyen a központ vezetője. Jaspers számos levelet irt Wille-nek. Az 1931-ben irt Az idő mentális állapota valóban meghatározó volt Kurt Wille életében. De ezt is mindenki tudja, aki valaha átnézte Wille emlékiratait. Nem bizonyit semmit.


	Zahirei Hawass
	2002-06-11 12:08:22 
	#92


	Mert ezek a kompromisszumok teszik élhetővé a világot. A békén hagyás szabadsága. Amit soha nem fogsz megérteni, mert azt hiszed, hogy a Titanic egy lélekvesztő, amit meg kell menteni. Karl Jaspers Die geistige Situation der Zeit-jét veszed bibliádnak. Elismerem, hogy a 21. század számára az értelem életimmanenciája problémává vált, de ez sem jogosít fel arra, hogy mások helyett gondolkodj. 
Hogy a gyerekek nem tudják, mit akarnak, abban minden nagy tudományú tanító- és hopmester egyetért; hogy azonban felnőttek is gyermek módra támolyognak ezen a földön, és mint azok, éppúgy nem tudják, honnan jönnek és hová mennek; hogy éppoly kevéssé cselekszenek igaz célok szerint, s éppúgy kétszersülttel és kaláccsal és nyírfavesszővel kormányozzák őket: azt senkinek sem ízlik elhinni, pedig úgy vélem, kézzelfogható igazság. 
Csak rövidzárlat vagytok, de elmúlik a sötétség, veletek együtt.


	Karsten
	2002-06-11 11:56:47 
	#91


	Az egész kultúrátok, az egész fennsőbbrendűségetek arra épül, hogy az RSA-kód feltörhetetlen, hogy Turing az Isten, hogy nincs intuició, csak próbálkozás. Igen, ez egy trial and error kultúra és a seggeteket veritek a földhöz miatta. Egyetemgyáraitok vannak, ahol lelkiismeretes debileket képeztek, próbálkozóbajnokokat, konferenciákat rendeztek a Szellemről és megdugjátok a Ph.D hallgatónőket a vendégházban. Te nem Zahirei, te csak véded őket.


	Karsten
	2002-06-11 11:50:30 
	#90


	Véletlen asszociációkra épititek a kultúrátok, véletlen kompromisszumokra, és véletlen igazságokra. Mindig a kompromisszumok. Olyan büszkék vagytok a kompromisszumaitokra mintha nem lennének vereségek. Mind vereség Zahirei.


	Zahirei Hawass
	2002-06-11 11:44:46 
	#89


	Nietzsche halott. Tudod, ugye, hogy ezt ki mondta. Soha nem fogjátok megalkotni az uniótokat. Az érsek látogatása botrányba fullad. Szabad, de nem illik, érted?, nem illik semmilyen társadalmi eltévelyedésről beszélni. Még értelmiségi körben sem. Ezzel nem számoltok, pedig nem ártana.


	Karsten
	2002-06-11 11:35:23 
	#88


	Zahirei, 
Klaus Abetz az Európai Unió atyja. Az új Európai Unió atyja. A bürokráciamentes, tisztességre, rendre, fegyelemre épülő, Európai Világhatalom atyja. Mit érthet ebből egy brüsszeli alkalmazott. Új Európát épitünk a régi romjain. A korrupció, a kábitószer, az ateizmus romjain. A kétszáz millió csak a kezdet. Milliárdok várnak Zahirei, milliárdok. Egy uj filozófiára kell felkészülnöd Zahirei. A globalizáció passé Zahirei, az Internet halott, kimeritette a tartalékait, a keresők kultúrája, az újokosok networkjei, eltünnek Zahirei. Nietzsche túl fog élni titeket.


	Zahirei Hawass
	2002-06-11 11:14:07 
	#87



	Ne parázz, Karsten. H. az imént hívott. Barcelonában van. Valóban tudja, hogy mi folyik, de nem érdekli. Amíg nem zavarod a köreit, addig nem érdekli.


	H.
	2002-06-11 11:14:07 
	#86


	Blöfföl.


	Clara
	2002-06-11 11:05:14 
	#85


	Édesem, minden rendben, jól vagyok, csak anya ideges kicsit az embereidtől, akik itt sétálgatnak a ház körül. Ne aggódj, a tűzfal is rendben, a csomagot is megkaptam. Intézd el őket, ne legyél kíméletes. Segíthetnél Dannynek is, hogy eljusson arra a Britney-fesztiválra. Tudod, mennyire odáig van érte.


	Karsten
	2002-06-11 11:04:39 
	#84


	MINDENT !!!! Mondtam, hogy H. Szép volt Zahirei.


	Anonim-70
	2002-06-11 11:01:27 
	#83


	Tisztelt Szerkesztőség 
Kérem azonnal töröljenek mindent. Erre nincs joguk. A szólásszabadságnak is van határa.


	Karsten
	2002-06-11 10:59:17 
	#82


	Gratulálok Zahirei, 
Ez H. Sikerült a derék magyarokat idecsőditeni. Valaki nyilván figyeli a netet és felhivta a jó öreg H.-t. 
Már látom ahogy telefonál mindenkit megfenyeget, hogy töröljenek mindent. 
H. !!! Leirjam a neved ?? Nem örülnél neki.


	Anonim-70
	2002-06-11 10:52:38 
	#81


	Nem tudom ki maga, lehet, hogy tájékozottak, de akkor sem hiszek maguknak. Karsten Sarkozy-Wille nem ir az Internetre. Ennyire jól talán nem is beszél magyarul. Pokorny Gusztávról minden hadtörténész tud. Gyakorlatilag analfabéta volt, Horthy protezséje. Az aki feltörte a nevében a rejtjelezést, Weiss Ármin egykori munkaszolgálatos volt. Horthy árjásitotta, személyesen választotta ki neki a Vörös Ábel nevet. Egyébként Weiss Ármin volt a Pesti Hirlap hires ultivilágbajnokságának győztese. Weiss-Vörös Amerikában lett kódfejtő, a legjobbak egyike. Ne vágjanak fel, sokat kell még maguknak tanulni. Az kétségbeejtő, hogy tudnak a Rowena Ltd-ről.


	Zahirei Hawass
	2002-06-11 10:35:33 
	#80


	Jól látom, hogy Edwin Pitts jelent meg nem túl elmés fedőnéven? Mi van, öreg Edwin, már a börtönt is beszőtte a világháló? Szólj az őreidnek, hogy sétálni akarsz, friss levegőre van szükséged.


	Zahirei Hawass
	2002-06-11 10:29:46 
	#79


	Abetz apja mondásával nőtt fel, ezt mindenki tudja: "Európa motorja a Vatikán, a kommunista párt, a porosz vezérkar és a Nouvelle Revue Française". Ez a gondolat határozta meg az életét. Ez és Szun Cu gondolatai a hadviselés művészetéről. Azt viszont már kevesen tudják, hogy Abetz anyai nagybátyja egy magyar tiszt, bizonyos Pokorny vezérkari százados, akinek a háború alatt sikerült feltörnie az oroszok rejtjelkulcsait, s az egész háborút felölelő időszakban megfejtenie valamennyi lehallgatott orosz katonai rejtjeltáviratot. 
Abetz az ő emlékeiből építette fel magában romantikus életfilozófiáját. Ennek köszönhető, hogy belépett ebbe a világba. Valójában kettős feladatot látott el, de amikor átadta Robert Philip Hanssen és Viktor Cserkasin levélváltását, amit a KGB épületéből csempészett ki, és ezzel lebuktatta az egyébként tisztes amerikai családapát, betelt a pohár. Tudjuk, hogy nem magától tette, de ez nem számít. Pierre-nél az ilyen sohasem számított. Borisz Juzsin Moszkvában mindent elmondott rólatok, mielőtt meghalt. Az apádról, rólad, Wernerről, mindenkiről. Nyitott könyv vagy, Karsten. 
Inglewood oldalát pedig nézhetik napestig. Nekik készítettük.


	Karsten
	2002-06-11 10:25:51 
	#78


	A magyar főokos megszólal. Persze, a mundér becsülete. Uram, Rowana Richardson az angol titkosszolgálat olaszországi vezetőjének Leslie Richardsonnak volt a felesége. A Rowana Limited egy fedőcég, amit Mrs Richardson vezetett. Műkincsekkel kereskedtek. Közben Észak-Olaszországban a területvédelmi alakulatok fegyverkészleteit csempészték haza, amikor kiderült, hogy Borghese herceg és társai rendszeresen dézsmálják. A Rowena Limited-et bizzák meg azzal, hogy a Meztelen Madonnát Tiziano leghiresebb képét, ami 1576 augusztusában a mester halálakor tünt el, megtalálja. Megfelel, idióta ? 
Karsten-Sarkozy-Wille.


	Anonim-70
	2002-06-11 10:09:04 
	#77

	Szenzációhajhász társaság, de most leleplezem Önöket. Ha valóságos személyek, akkor tudják, hogy mit jelent a Rowana Ltd. Ne próbáljanak halandzsázni. Kérem a felelősöket, hogy töröljék ezeket az oldalakat, ezzel nem lehet játszani.


	Anonim-70
	2002-06-11 10:05:34 
	#76


	Gondolom politológushallgatók szórakoznak. Nagy baj lenne ha nem igy lenne. Igy sem értem, hogy engedhető meg ez. Antall József 1991-ben megigérte nekem, hogy ebből az egész ügyből egyetlen szó sem kerül nyilvánosságra. Erre tegnap este felhivnak, hogy a TV2 oldalán valakik kiteregetik az Abetz ügyet. Uraim, vagy uram, a Történeti Hivatal sem jogosult az Abetz-ügyben keletkezett iratok tárolására. Ha önök kutatók, tudják meg, nagyon veszélyes és felelőtlen dolgot csinálnak. Ami nyilvános ebből azt elolvashatják a levéltárban vagy a CIA Intelligence Communities oldalon. Feltételezem, hogy Zahirei, Pierre és Zambretti az önök szellemeskedésének terméke. Karsten Sárközy-Wille létező személy, Karl Wille unokája, magyar-német kettős állampolgár. Ezt mindenki tudja a szakmában. Borzasztó felelőtlenség, az egész Internetet nem szabadna engedni.


	Anonim-70
	2002-06-11 09:55:13 
	#75


	Szerintem ez az Euromas Projekt folytatása. Otto Abetz a Vichy kormánynál volt német követ. Ő vitette el Vermeer Csillagászát, Degas Madame Camus képét, két Matisse-t Párizsból. Azt hiszem husz évet kapott, és négyet ült le belőle. A fia Klaus Abetz Andenauer kancellár tanácsadója volt az Euromas ügyben. Abetzék a német és francia energia és kohászati szektor összehangolását kezdték meg, végülis ez vetett el az Európai Unió megalakitásához. Az Euromas annyiban volt érdekes, hogy ez fejezte be a német jóvátételt. Akkor irják alá a párizsi szerződést arról, hogy a WEU felügyeli a Saar-vidéket, ami aztán lassan visszakerül az NSZK-hoz. Erich Ollenhauer az SPD akkori második számú vezetője egy ujságcikkben megvádolta Adenauert, hogy valamiféle titkos szerződést is kötött egy francia bankszindikátussal, egy sajátos csereszerződést. Ollenhauer szinte azonnal visszakozott, de az Euromas tárgyalásokról visszahivták a fiatal Abetzet. Ez tény. A többi lehet, hogy konspiráció elmélet.


	Anonim
	2002-06-11 09:01:28 
	#74


	Tehetséged van hozzá barátom! Kicsit új a műfaj, de nem rossz!


	Karsten
	2002-06-11 08:58:26 
	#73


	Térjünk a lényegre, Zahirei. 
Mivel vádoljátok Klaus Abetz-et ? Ki kezdte az egészet ? Klaus, Werner, az apám, vagy ti ??


	Karsten
	2002-06-11 08:52:10 
	#72


	Ne idegesitsd magad. Zambretti a maribori katonai kórházban van. Clara az anyjánál. Pierre Párizsban a Defense Grand Arc-jának WC-jében van, fent a kilátónál. Semmi baja. Beszéljünk a lényegről, Inglewood oldalát látják a keresők, valaki már meg is találta. Szóval mondd Zahirei, mit akartok ti tőlünk ?


	Zahirei Hawass
	2002-06-11 07:22:45 
	#71


	Karsten, te rohadék, Pierre nem jelentkezett a megbeszélt időpontban. Ha nem hallok felőle két órán belül, akkor véged. Ne szórakozz, azt ajánlom!


	Anonim-70
	2002-06-10 21:37:41 
	#70


	www.geocities.com/sloweagle2001/abetz.html 
??? ez az ???


	vR
	2002-06-10 18:24:06 
	#69


	Tomorrow, Ayan Habib a Malaysian journalist will meet Klaus in Singapore. He will tell, believe me, he will tell everything. The Operation Slow Eagle. The whole fucking shit.


	vR
	2002-06-10 18:21:04 
	#68


	Pierre, please, don't be foolish. I am in Maribor. Zambretti is not in a good shape. Zlatko is not happy. I must say, extremely unhappy. Now, I am with him, I control him. However, I must leave soon. Do you understand the consequences Pierre ? Do you understand ? Listen to Zambretti, let her go. Please.


	Zlatko
	2002-06-10 18:13:36 
	#67


	Nehéz irni Zambretti, kisujja nincsen meg kezén. Jobb lenne nem baj, még van jegen, vissza lehet varni orvosnak.


	kovács főtörzs
	2002-06-10 18:11:53 
	#66


	Na jól van uraim, mindenki készítse elő a személyi igazolványát, útlevelét és aki nem fúj bele a szondába úgy rendesen azt beviszem vérvételre.


	Zambretti
	2002-06-10 18:11:53 
	#65


	LET HER GO !! CODE 2002 8-11 V-TRENTO 
910554768-ALPHA 878781212-BRAVO 
LENNY, LET HER GO !!!


	Zlatko
	2002-06-10 18:07:44 
	#64

	Trubarjeva Ulica Maribor, a Mestni Park mellett lezárták rendőrség. Halott van ulicában. Hirzár rendőrség és szlovén titkosszolgálat. Zambretti jóbarátját meglőtték agyon. Jobb lenne engedni Klarinkát haza. Telefon Karsten apja, Zlatko gyors dolgozik. Nem akar több problema. Megy Budapest, találkozik Karsten. Lesz baj, ha Klarinkát nem engedik. Buta magyar internet nem tecik.


	Pierre
	2002-06-10 17:42:10 
	#63


	Karsten, remélem vetted a lapot.


	Clara
	2002-06-10 17:40:06 
	#62


	Édesem, Pierre megengedte, hogy írjak neked, persze a hátam mögött áll, ne félj, tisztességesen viselkedik meg a többiek is. Azt mondták, nem bántanak, és hamarosan kapsz egy emailt a bescannelt ujjlenyomatommal. Danny nagyon el van keseredve, a Britneyt utánzók fesztiváljára akart jegyet rendelni, amikor Pierre-ék ránk törtek. Tedd meg szívem, amit kérnek. Fehér VW Rabbit parkol majd abban az utcában, ahol három hete találkoztunk, holnap reggel nyolckor, egy piros Porsche mellett fog állni, a telefonfülke előtt, vedd fel a kagylót, ha csörög, de csak akkor szólj bele, ha William néven mutatkoznak be. Hidd el, tényleg rendesek velem, adtak Dalmane tablettát is, amikor kértem,, jól vagyok és a feszültség is múlik. Tudni akarják azt is, hogy Camus Közöny-ében melyik oldal rejti az információt. Nekem nem mondtad meg, és ezt most még elhiszik, de ha nem leszel a megbeszélt helyen, és nem teszed, amit mondanak, vagy ha beszélsz az újságíró barátoddal erről az egészről, akkor nem lesznek barátságosak velem. Drágám, emlékezz Tommyra, hogy nézett ki, amikor két hete megtaláltuk Mexikóban. Szeretlek.


	Karsten
	2002-06-10 16:03:18 
	#61


	Ne felejtsétek el. Clara tizenegykor az anyjánál legyen Salzburgban. Én addigra Budapesten leszek. Szombat estére vége lesz, mindennek vége. Pierre, te egy szót nem tudsz magyarul. 
-ne la blessez pas qu'ou je vous tue- 
-est il claire ? 
Zambretti, siete un maiale, maiale sporco.


	Karsten
	2002-06-10 15:54:42 
	#60


	Seefeld felé is mehetek, és egyenesen Münchenbe vagy Zürichbe. Vagy Arlbergbe. Bécs felé minden kocsit figyeltek. A Hauptbahnhof-on is, a Szent Jakab templomnál is ott van egy kocsitok. Éjjel Bécsben leszek, vagy már Budapesten. Clara-t szabadon engeditek, egy órán belül. Meg fogjátok tenni Zahirei, nem akartok nagy bajt. A Die Presse-t érdeklik az ügyeitek.


	Zahirei Hawass
	2002-06-10 15:45:49 
	#59


	A hétvégére vége lesz. Te mondtad.


	Karsten
	2002-06-10 15:44:22 
	#58


	Egy fekete Bundesministerium für Inneres feliratú kocsi ment végig az Amraser Strasse-n át le a Bozner Platzig. Zahirei, hagyjátok abba.


	Zahirei Hawass
	2002-06-10 15:41:35 
	#57


	És ne lelkizz, ha egy mód van rá. Kurvára nem áll jól.


	Zahirei Hawass
	2002-06-10 15:40:23 
	#56


	Hívd fel. A számot tudod. Pierre fogja felvenni, ne csodálkozz. És azt ajánlom, most az egyszer tedd azt, amit mond.


	Karsten
	2002-06-10 15:37:51 
	#55

	Egy osztrák állampolgárt tartotok őrizetben vád nélkül, interpol körözés nélkül, osztrák ügyészek orra előtt. Clara huszonkét éves. Az sem tudja ki Riesman. Blöff, megint blöff Zahirei.


	Karsten
	2002-06-10 15:33:57 
	#54


	Holnap Budapestre utazom. Elmehetnék Mariborba, most ott van a Hóhér. A szlovén jogharmonizációs osztály vezetőjét dugja. Az apja Salo-ban volt börtönőr, Zambretti meg szocialista. Hányok. Pierre a finom ember, Juppé barátja, a szaros becsületrendjével, ki ir ide helyette, a titkárnője ? El fogom vinni a pénzt és az összes festményt. A hétvégére vége lesz. Magyar állampolgár vagyok, apám amerikai, anyám német, semmit sem tudtok tenni ellenem. Állatok.


	Zahirei Hawass
	2002-06-10 15:30:55 
	#53


	A főiskolások direkt vágynak egy kis izgalomra. Semmi fesz, találgatnak, hogy mi a szitu. Van köztük egy helyes barna lány, Clara-nak hívják. Feltűnően csendes a többihez képest. Éppen levelet írt, amikor az embereim elkezdtek intézkedni. riesman@yahho.com Ismerős név ez a Riesman...


	Karsten
	2002-06-10 15:20:19 
	#52


	Milyen emberek vagytok ti Zahirei ? Hol van Clara ????????????


	Karsten
	2002-06-10 15:16:27 
	#51


	Egy digitális kép 8 millió pixel, az 24 millió megabyte lenne tömörités nélkül. Huszonnégyszeres tömörités mellett, van 1 kilobyte-om képenként. És nagy cégek rakják fel, és sokat. A Háború és Békét kommunikálom neked az orrod előtt, és megadom a kulcsot, megadom a siteot, és nem szoptok le róla egy kurva kibaszott bitnyi információt. Nincs hálózatom, Zahirei, barátaim vannak.


	Karsten
	2002-06-10 15:09:21 
	#50


	Razziázik az osztrák rendőrség a főiskolai netcaféban. Zahirei, egy csomó pattanásosképü gyereket igazoltatnak. Muszáj ezt ?


	Zahirei Hawass
	2002-06-10 15:01:31 
	#49


	Kár, hogy ez nem egy regény. Karsten nagyon is valóságos és nagyon veszélyes figura. Az Internetet használja arra, hogy hálózatának tagjait információkkal lássa el.


	Zahirei Hawass
	2002-06-10 14:58:27 
	#48


	Egyszerűen látszik, ahogy alakulsz. A Nietzsche által kijelölt program megvalósításának útján fontos állomást jelentesz. 
Szart se tudsz egyébként arról, hogy nekem mi fáj.


	Anonim
	2002-06-10 14:54:45 
	#47


	Kár, hogy eltűntetek, pedig már kezdtem egy kémregényben érezni magam.





	
	
	

	Anonim
	2002-06-10 14:35:03 
	#46


	Minden szereplőnek hasonló a stílusa, pl. gyakran használnak fordulatként mondandójuk lezárására hatásos, nagyon rövid, akár egyszavas mondatot. Ti egyek vagytok???


	Karsten
	2002-06-10 14:29:19 
	#45


	VirtualMan a Tulajdonságok nélküli embert olvassa. Vagy a nője. Inkább a nője. Ezek inkább Philip C.McGraw-t olvasnak, és sushit esznek. Vörös tuna, tunkolnak a zöldtormában. E-business és bluetooth. Magyarok.


	Karsten
	2002-06-10 14:21:21 
	#44


	Ezek vagytok ti. Klaus kell nektek, meg von Rassen fia, meg az apám. Mit ártottak nektek Zahirei ? Mindenütt nácikat kerestek, ha nincsenek, akkor tesztek róla, hogy legyenek. Klaus, Werner és az apám tisztességes üzletemberek. Amerikai állampolgárok. Mindenkinek joga van hozzá, hogy legyen kétszázmillió dollárja. Neked is, nekem is. Csak neked nincs. Ez fáj neked Zahirei. Ötezer euró és költségtérités. Az van.


	Karsten
	2002-06-10 14:14:46 
	#43


	Klaus láthatta az Odaliszket, Paul Rosenberg Odaliszkjét, apja szerettette meg vele Matisse-t, de Klaus Abetznek a Kék Akt párja kellett, és meg is szerezte. Egy nullát irj Pierre az Odaliszk mögé, egy nullát.


	Karsten
	2002-06-10 14:03:02 
	#42


	Abetz fiának semmi köze nincs ahhoz, amit a Militaerbefehlshaber Franciaországban csinált. Húsz éves volt 44-ben. Apja a nagykövet, maradt volna Berlinben vagy vonult volna be a többiekkel ?


	Pierre
	2002-06-10 13:51:33 
	#41


	Szegény hosszúnevű is azt hitte, hogy blöff. Nagy szarban vagy haver. Itt ülök az íróasztalánál. A középső fiókban találtam egy borítékot, benne egy lap, cizellált írás, olvasom: Rosenberg, Picasso és Matisse galériása és jó barátja. 
Nos, megint közelebb egy lépéssel. 
Innsbruck? Észak-Jemen. Az a jó hely. Vagy már az se.


	Zahirei Hawass
	2002-06-10 13:37:12 
	#40


	Ne a szemednek higgy, hanem annak, amit a bőrödön érzel. Hamarosan találkozunk, és akkor szépen csicseregni fogsz. Például Otto Abetz fiáról. Az amatőr szót pedig nyugodtan kitörölheted a szótáradból. A blöfföt szintúgy.


	Anonim
	2002-06-10 13:33:58 
	#39


	Ez mi ? :)))


	Karsten
	2002-06-10 13:32:28 
	#38


	Blöff. Nem találtatok meg senkit. Nem tudom ki ez a hosszúnevü, de blöff.


	Karsten
	2002-06-10 13:29:46 
	#37


	Jól van, nem vagytok amatőrök. Csak az osztrák szolgáltatóm mértétek be. A városon belül akárhol lehetek.


	Karsten
	2002-06-10 13:26:37 
	#36


	Antall semmit sem tett ellenünk, Horn sem, Orbán sem, ez az uj fiú sem fog. Német lapok kezdenek irni rólunk, egy belga ujság is, a Guardian egyik ujságirója ajánlatot tett a sztorira. A ti térfeleteken van a labda. Le fogok irni mindent, ti persze kitöröltetitek az egészet. Bármikor feltehetem egy nagy amerikai chat-groupra. Bármikor. Ki is a diszkrét ?


	Pierre
	2002-06-10 13:25:45 
	#35


	Innsbruck


	Zahirei Hawass
	2002-06-10 13:25:42 
	#34


	Innsbruckban


	Anonim
	2002-06-10 13:22:04 
	#33


	Volt. Nincs.


	Anti-FIOGRE-En-Sof67
	2002-06-10 13:20:28 
	#32


	Bassza meg Karsten az istenedet, ne csináld! Mi a fasz van itt?! Pofázol bazd meg azt hiszed ezek nem tudn


	Karsten
	2002-06-10 13:19:43 
	#31


	Hol vagyok ?


	Pierre
	2002-06-10 13:17:13 
	#30


	Nem mire, kire.


	Karsten
	2002-06-10 13:15:59 
	#29


	Bin Ali elnökben senki sem bizik. Tunézia nekünk már régen off-road. Mire megy ki ez az egész ?


	Zahirei Hawass
	2002-06-10 13:12:55 
	#28

	Szorul a hurok, hehe. Érződik rajtad az idegesség.


	Pierre
	2002-06-10 13:10:45 
	#27


	Karsten! 
Lakás??? Mikor szoksz már ezekről az infantilis megjegyzésekről? Komolyan, néha olyan vagy, mint egy gyerek. Port El Kantaoui és a Barbara nevű jacht. Kilőve.


	Karsten
	2002-06-10 13:10:03 
	#26


	AK-47-es tank. Ilyet csak idióta ir le. 
Kalasnyikov mester forog a sirjában.


	Karsten
	2002-06-10 13:00:14 
	#25


	Zahirei, 
Elkaptok egy futárt. Szlovák rendőrség nem néz oda, beviszitek valamelyik követségre, elbeszélgettek vele. Mit tudtok kiszedni belőle ? Gondolod, tud valamit. Nem, nem tud. Szinte látom a főnökeid ahogy elszámolnak a szérumokkal, faxolják az engedélyeket, ahelyett, hogy jól szétvernék a fejét mint Max-ét. Karstent soha nem fogjátok elkapni. Soha.


	Karsten
	2002-06-10 12:55:40 
	#24


	Ez a szegény kis VirtualMan most azt hiszi, hogy nagy dolgok történnek körülötte, hogy ő most kiugrasztotta a nyulat a bokorból. Kicsikém, te nem tudsz semmit. Találtál valamit a neten, feltörtél valami site-ot, megirtad ezt a szart, idecsábitottad a haverjaiddal szegény Zahirei-t, és nem történt semmi. Mi ez a Korridor, mi ez az egész ? Zahirei, én nyilt kártyákkal játszom, nekem nem árt a publicity. Kétszázmillió dollár. Itt Budapesten. És nem tudjátok hol, és esz a fene érte benneteket, hogy megtaláljátok. A Kék Éjszakán lefoglaltatok, ird és mondd négyszázezer dollár értékü antik festményt. Ez az Eredmény, Zambretti, meg Pierre nagy eredménye. Aztán a nagy trükk ezzel a Korridorral. Zahirei Hawass. Tényleg azt hitted, hogy a lakásáról ir valamelyikünk ? Mit akartok ti ?


	Zahirei Hawass
	2002-06-10 12:50:42 
	#23


	Már olyan vagy nekem, mint egy régi barát, ezért elárulom. "Tudom, hogy a ládára gondolsz" - ezt nem kellett volna. Ezt a kódot régóta ismerjük. Ha nem újítasz, hamarabb lépek a hátad mögé, mint gondoltam. Ne rontsd el az élvezetet.


	Zahirei Hawass
	2002-06-10 12:47:25 
	#22


	Azért majd egyszer, amikor elkaplak, ne felejtsd el megköszönni amit tettem érted. Pierre már teljesen megfirkálta Nápolyt, bebuktál volna, hiába sok az eszed. 
Jó hír, csak neked: most szóltak, hogy azonosították a pozsonyi emberedet. Egy éjszakát adok neki, és köpni fog. A fiúk értik a módját.


	Karsten
	2002-06-10 12:41:29 
	#21


	Én sehol sem vagyok biztonságban. Vonzom a bajt, de Vito Zambretti egy brüsszeli büropatkány, papirokat gyárt, jogharmonizációs tárgyalásokra jár Ljubjanába, és végigkurvázza az éjszakát. Armani, Porsche, tizezereurós fizetés, meg a szlovén ribancok, az kell neki, nem Karsten.


	Zahirei Hawass
	2002-06-10 12:35:54 
	#20


	Na persze, a láda. Nem a jobb mellbimbó, a térdelő alak nyakszirtje és a felette álló lány szemei által beszárt háromszög... Istenem, szerinted honnan tudtuk meg a "Kék éjszaka" napját? A ládából, mi?


	Zahirei Hawass
	2002-06-10 12:32:50 
	#19


	Most már nem. Ez az egy igaz. 
Élned kellett volna a lehetőséggel, amit felajánlottunk decemberben. Elismerem, nem valami izgalmas dolog Londonban, a zsidó negyedben élni egy magadfajta embernek, de ott legalább biztonságban lettél volna. Stonehenge is közel van, tudom, azt szereted. Pierre Nápolyt nézte ki neked, mert tudta, hogy Zambarettiék is vadásznak rád, de én meggyőztem Londonról. Ostoba voltál, hogy nem fogadtad el. Az volt az utolsó esélyed, hogy megúszd.


	Karsten
	2002-06-10 12:28:36 
	#18


	Tudom, hogy a ládára gondolsz. A kép hátterében van, egy fehérruhás lány keres benne valamit. Imádom az artisztikus hasonlataitokat. A humánum emberei, védelmezői a szabad világnak.


	Karsten
	2002-06-10 12:24:45 
	#17


	Engem nem nyir ki senki. Nem voltam Kölnben három éve. Nem szeretnek engem ott.


	Zahirei Hawass
	2002-06-10 12:13:05 
	#16


	Az Urbinói Vénusz sem mond neked semmit, ugye? 1576. aug. 27. Vagyis: 9189. Menj el, Karsten, Kölnbe és nyisd ki a biztonságosnak hitt széfeteket. Aztán kerüld a főnöködet, mert kinyír, ha ezt megtudja. És megtudja, ne félj.


	Karsten
	2002-06-10 12:01:16 
	#15


	Én vagyok az Zahirei, ne vizsgáztass. Tizian születési adatait senki sem ismeri, de az biztos, hogy nem festett képet a tizenötödik században. Értelek, ne magyarázkodj. Nem tudsz megijeszteni.


	Britney
	2002-06-10 11:58:46 
	#14


	Hit me, baby, one more time!


	Zahirei Hawass
	2002-06-10 11:46:59 
	#13

	A jelszóval, amivel szerinted "sehová sem jutnánk", tíz perccel ezelőtt nyitottam ki egy olyan file-t, ami komolyan kétségessé teszi a jövődet, Karsten. Hogy mást ne mondjak, tíz perc óta pontos információm van arról, hogy hol található az a Margarethe Duarte által Németországból kicsempészett, Salomét ábrázoló XV. századi Tiziano-kép, amelynek keretében valami érdekes található. Tudom, hogy ez most kissé idegessé tett téged, de hát magatoknak kerestétek a bajt. 
VirualMan és az esküd. Öregszel, Karsten, az veled a baj.


	Karsten
	2002-06-10 10:09:23 
	#12


	Esküszöm nem tudom, ki ez a Virtual Man, és nem tudom mi köze lehet az ABC leányvállalatának, vagy az MTM-SBS-nek a mi ügyeinkhez. Ha player, akkor nagyon kicsi player. Alacsony szinten játszhat. Miért ne gondoljam azt, hogy a tiétek. Kiadott két jelszót, amivel sehova nem jutnánk.


	Karsten
	2002-06-10 10:01:45 
	#11


	Három óra. Ha nem Zahirei Hawass, akkor egy hétig tartott volna amig megtalálom. Erre Te beirod egy algériai terrorista konspirációs nevét, persze a legnagyobb diszkréció mellett. Nem jössz el Budapestre, Prágából vagy Bécsből irsz, egy netcaféból vagy jelölt házból. Megvádolod ezt a szerencsétlent, esetleg fel is keresik az embereid, miközben jól tudod, hogy semmit sem sejt az egészről. Keresed a nyilvánosságot Zahirei, vagy hivjalak Lennynek, vagy Loa-nak ? Legyen Zahirei. El kellene döntened, hogy ki üldöz kit, mi téged, vagy te minket. Ha megvettétek az egész céget, akkor látsz belőlem egy fülöp-szigeteki domaint, ugy jövök ki a tüzfal mögül, ahogy akarok. Ne blöffölj, nem méltó hozzánk. Ha nyilvánosságot akarsz megkapod, de tüzzel játszol, ezt tudnod kell.


	Zahirei Hawass
	2002-06-10 06:39:36 
	#10


	Mind a mai napig szigorú titokként kellett kezelnünk ezt a történetet. Elöljáróim utasítására azonban mostantól az Internet segítségét nyíltan is igénybe kell vennünk. Az itt megnyilvánuló személyeket számítógépeik segítségével követtük nyomon, a legnagyobb diszkréció mellett. Tudjuk, hogy ki melyik gépről ír, és a stílusjegyek elemzése által tisztában vagyunk a különböző nevek mögött húzódó valódi személyekkel. Aki ártalmatlan, annak az adatait nem őrizzük meg, de sajnos egy olyan ügy szereplőivel kerültek egy médiumba, akik semmire sincsenek tekintettel, ha céljaik elérése a tét. 
Zahirei Hawass néven leszek jelen. Ez természetesen csak itt használt, ideiglenes név. A valódi nevem nem fontos. Az a fontos, hogy ezek az emberek ne érhessék el a céljukat. Egy titkos csoport nemrégiben kinevezett vezetője vagyok, és egy egészen más ügyön dolgozva jutottunk ennek a csoportnak a nyomára. Több éve folynak az előkészületek az egykori náci tisztek utódainak hatékony és nem kis felfordulást okozó összeesküvésére, amelynek végső célja a náci eszmék társadalmi szintű felélesztése, végső soron pedig a hatalomátvétel. 
Az a történet, amit itt valamennyien olvashatnak VirtualMantől, nem olyan veszélytelen, mint amilyennek látszik. Ez az írás kódolt információkat közvetít, amelyek az összeesküvés utolsó fázisára vonatkoznak. Ezért kellett nyíltan is megjelennem itt. Az Önök segítségét is igénybe kell vennünk ahhoz, hogy a nyilvánvalóan fenyegető történéseket megakadályozzuk. Ehhez már nincs túl sok idő. Az összeesküvés értelmi szerzői rendre az Interneten nyilvánulnak meg, ezen keresztül kommunikálnak ártalmatlannak tűnő írások segítségével. Technikai képzettségük magas szintű. Veszélyes emberek. Többféle nevet használnak, előszeretettel szerepelnek "K", ill. "A" és "H" kezdőbetűs neveken. Ezt a fórumot a titkos csoport kelet-európai részlege használja. 
Egyelőre ennyit mondhatok el. Tudom, hogy hihetetlennek hangzik, tudom, hogy azt hiszik, egy felhasználó éli ki hajlamait. De hamarosan igazolódni fog mindaz, amit mondta


	Anonim
	2002-06-06 21:09:57 
	#9


	Mit is csináljon szegény dologtalan szuperhős? Például lépjen be egy plgári sejtbe, mert ott tényleg virtuálisan lehet szuperhősködni a nemzet megmentése végett.


	Anonim
	2002-06-06 21:02:56 
	#8


	Negyed öttől lehetne könyvet olvasni!


	tanárbácsi
	2002-06-06 17:21:55 
	#7


	Kedves 
Anti-FIOGRE-En-Sof67 
Köszönöm, köszönöm, köszönöm. Egy életre leköteleztél.


	Anti-FIOGRE-En-Sof67
	2002-06-06 17:13:33 
	#6


	Hibáztál, Szuperhős. 
Nem vetted figyelembe, hogy az entitás-machinációk kizárólag arra szolgálnak, hogy megsemmisítsék az ellenség mainframe-jének irányítóberendezéseit. Ez még Gibson mikroszintű mutatványánál is szánalmasabb. 
El leszel kapva. Még negyed öt előtt. Azt is elárulom, hogy hol hibázol majd. A bináris oppozíciók olyan rendszerében hiszed magad, amelyben a két terminus közti viszony ugyanakkor erősíti meg e terminusok egzisztenciáját, mint amikor a létezését. 
A psziché halála általában visszafordíthatatlan, és te halott metafora vagy. De én elmentelek, ne félj.


	tanárbácsi
	2002-06-06 15:08:03 
	#5


	Nagyon jó! Sosem gondoltam, hogy a szuperhősök írni is tudnak, hiszen laggyakrabban a beszédkészségüket is kétségbe vonom (asta la vista baby). Egy biztos, a szuperhősök élete olyan síkon zajlik, amelyben nem vagyok szereplő, mivel egyetlen félig, vagy negyedig szuper ötletem sincs arra nézve, hogy a mi az írás mélyértelmű mondanivalója. Sőt, bevallom semmilyen mondanivalót nem sikerült kibogoznom. Szuperhős! Egyet árulj el, könyörgöm: apád életbenmaradt??? A többieket pedig arra kérem, világosítsátok meg homályos elmémet, miről szólt a darab!!!


	Anonim
	2002-06-06 14:09:50 
	#4


	?


	Don Pedro
	2002-06-06 12:44:29 
	#3


	Túlteng a Wolfenstein, és túl kevés figyelmet kap Duke Nukem, a Doom és a Quake. 
Játsszon a szerző azokkal is.


	Polgár
	2002-06-06 08:43:21 
	#2


	Ezt a baromságot...


	Anonim
	2002-06-05 21:11:47 
	#1


	Percről-percere súlyosabb a neurózis, amelyben a másik éned szenved amióta kipusztult az eredeti éned.


